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A targy célja: Félév végére a hallgatok képesek legyenek grafikus feliiletti, fajlkezelést, adatbazis-kezelést
megvalosité program 6nalld megirdsara.

1. hét Eldadas A félév kovetelményrendszerének ismertetése.
A Java nyelv alapjainak ismétlése.
Gyakorlat | Teremhasznalati szabalyok, rovid munkavédelmi oktatas. A tantermi
szamitogépeken hasznalhatd programok attekintése. [smétlé programok irédsa.
2. hét Eléadas OOP alapok ismétlése. OOP technikak, OOP technologidk, OOP konvenciok.
Gyakorlat | Osztaly, interfész, 6roklédés, statikus és dinamikus tipus, referencia.
3. hét Eléadas Az objektumok viselkedése 6roklddéskor. Adatszerkezetek.
Gyakorlat | Tombok, rugalmas tombok, enumok gyakorlasa.
4. hét Eldadas A grafikus feliilet: AWT és SWING alapjai.
Gyakorlat | Grafikus feliiletli programok irasa.
5. hét Eldadas A java.lang csomag ismertetése
Gyakorlat | Stringek, a Math osztaly fiiggvényei, csomagol6 osztalyok gyakorlasa
6. hét Eldadas F4jlkezelés, 1. rész
Gyakorlat | Fajlok kezelésének gyakorlasa
7. hét Eldadas F4jlkezelés 2. rész
Gyakorlat | Fajlok kezelésének gyakorlasa
8. hét Eléadas A java.util csomag ismertetése, 1. rész
Gyakorlat | Gyiijtemények gyakorlasa
9. hét Eléadas A java.util csomag ismertetése, 2. rész
Gyakorlat | Datumok, nemzetkoziség, logolas gyakorlasa
10. hét | Eldadas Adatbézis kezelés: JDBC
Gyakorlat | Adatbazis kezelés gyakorlasa
11. hét | Eldadas Az MVC modell
Gyakorlat | Egy MVC modell szerint felépitett alkalmazas megirasa, elemzése
12. hét | Eldadas Zarthelyi dolgozat. Bemeneti, kimeneti, adatkapcsolati fajltipusok (xml, json)
Gyakorlat | Féléves egyéni feladat bemutatasa




13. hét | Eléadas Bemeneti, kimeneti, adatkapcsolati fajltipusok (csv, pdf, jar, zip, dat)

Gyakorlat | Adatok irasa, olvasasa kiilonb6z6 formatumokban

14. hét | El6adas Potzarthelyi

Gyakorlat | Féléves egyéni feladatok potlasa

Pontrendszer:
A félév értékelése a gylijtott pontok alapjan torténik. Pontot ér6 tevékenységek (maximalis és minimum
elérendd pontszamok):

e Orai egyéni feladatok gyors, pontos megoldasa: 10/4 pont

o A féléves feladat elkészitése: 30/15 pont

e Zarthelyi dolgozat: 20/11 pont

e A gyakorlati vizsgarész: 20/11 pont

Az alairas feltételei:
Maximum 3 hianyzas a gyakorlatokrol, a zarthelyi dolgozat eredményes megirasa (min. 11 pont), és a
féléves egyéni feladat legalabb elégséges szintl elkészitése (min. 15 pont).

Az alairas pétlasa irasbeli és gyakorlati részbdl all:
o Kétszintli (beugro teszt + kifejtds kérdések) irasbeli,
e Gyakorlati feladat gépteremben

Féléves egyéni feladat: alkalmazasfejlesztés

Készitsen egy adatkezeld alkalmazést, mely minimum a kdvetkezd feltételeknek eleget tesz:
e Alkalmas legalabb kétféle forrasbol torténd adat beolvasasra.

= Forrasok lehetnek kiilonbozd tipusu fajlok, adatbazis, vagy webes erdforras.
Alkalmas az adatok megjelenitésére, modositasara, torlésére, 0j adat felvitelére.
Alkalmas legalabb kétféle kiilonbozd tipusu tarolora torténd kiirasara.

= Tarolok lehetnek kiilonboz6 tipusu tajlok, vagy adatbazis.
e Egy Osszetartozo adatsor (rekord) legalabb 6t adatbol all.

= Az adatok kozott van legaldbb egy numerikus, és legalabb egy datum tipust.
Az adatszerkezetet mindenki a gyakorlatvezet6t6l kapja meg!

A minimum feltételeknek eleget tevd alkalmazésra 15 pontot kaphat. Ha jobb jegyet szeretne, a kovetkezd
lehetdségei vannak:

e Ha grafikus feliiletli alkalmazast készit, tovabbi 5 pontot kap.

e Ha megvaldsitja az adatok irdsat / olvasasat .xml és .json fajlba, valamint adatbazisba, tovabbi 5 pontot
kap.

e Ha az MVC modellnek megfelel6 alkalmazast készit, betartja az OOP elveket, konvenciokat, és néhany
extra funkciot is megvaldsit (tobb adatszerkezet kezelése, keresés, valamilyen statisztika, pdf készités...),
tovabbi 5 pontot kap.

A feladat megvédése személyesen, a megadott szorgalmi héten, gyakorlaton torténik.

A vizsga menete:

A vizsga gyakorlati jellegli, gépteremben lesz, programot kell irni. Kilencven perc all rendelkezésre az
elkészitéséhez. A vizsgajegybe beszamit minden féléves teljesitmény. Az elért vizsgajegy a megszerzett
pontok fliggvényében:

— 0—48 pont: elégtelen

— 49 — 56 pont: elégséges

— 57 — 64 pont: kozepes

— 65— 72 pont: jo

— 73 — 80 pont: jeles



Altalanos rendelkezések

Az ME SzMSz II1. kotet 38§ (6) pontja alapjan, ha a hallgaté nem igazolt hidnyzasa a gyakorlatokon eléri a
gyakorlatok darabszamanak 50%-at, a tantargy alairasa nem szerezheté meg.

Az ME SzMSz II1. kotet 96§ alapjan a targyakhoz kapcsolodd valamennyi szamonkérési alkalomnal a nem
engedélyezett segédeszkdzok hasznalata (puskazas) vagy mas munkdjanak sajatként torténd feltiintetése
(plagizalas) fegyelmi vétségnek mindsiil, mely tanulmanyi szankciokat vagy fegyelmi eljardst von maga
utan.

Tanulmanyi szankcio az évkozi szamonkéréseknél a szamonkérés sikertelen mindsitése. A szadmonkérés
ilyen esetekben nem potolhato.

Tanulmanyi szankcio6 a vizsgaidészakban a vizsga elégtelen mindsitése, és hogy ismételt vizsgat a hallgato a
tanszék altal kijelolt idopontban, kijelolt vizsgabizottsag eldtt, szobeli vizsga formajaban tehet.

A puskazas és/vagy plagizalas tényét a tanszEék a hallgatdé tanulmanyi ideje alatt nyilvantartja, és ismételt
elofordulas esetén a ME SzMSz I1I. kotet 96§ altal eloirt fegyelmi eljarast kezdeményez.

A tantargy elektronikus jegyzete: http://users.iit.uni-miskolc.hu/~szucs/

Ervényes: 2017. februar 1.-t6] visszavonasig.

Miskolc, 2019. februar 1. Szlcs Miklos


http://users.iit.uni-miskolc.hu/~szucs/

Minta ZH T-max: 30 perc

1. Milyen fejleszto kornyezetek 1éteztek 2017-
ben?

A: Java SE JDK, Java SE JRE, Java EE SDK
B: Java SE JDK, Java SE JRE

C:Java SE JDK, Java ME SDK, Java EE SDK
D: Java JDK, Java JRE

E: Java JDK

Neptunkod:

Név:

0-20p-1, 33-37p-4 Pont Jegy
21-26p-2, 38-42p-5
27-32p-3,

2. Helyes vagy hibés az alabbi kod? (2p)

public class Teszt {
public static void main(String args[]){

int a = 2;
int b = c = 3;
System.out.print(""+a+b+c);
}
}

B: Ha helyes, mitirkiakod: .....................

7. Mit ir ki a kod? (2p)

public class Teszt {
public static void main(String args[]) {

int a=15, b=0;

do {
System.out.print("x");
a--;
b++;

} while (a>b || b<5);

3. Melyik ciklus hajtodik végre legalabb egyszer a
kovetkez6 deklaracio mellett? (3p)

int a=10, b=12;
A: for (int i=5; i<@; i--){...}
B:while (a<@ || (a+b)%2 == @)
C:while (a >=10 && b!=0) {...}
D: do{

} while (a==b || b<@);

8. Melyik utasitas helyes az adott helyen? (3p)

public class Szamok {
public static int osszead(int a, int b){

return a+b;
}

}

4. Egy osztalynak milyen szintli adattagjai

lehetnek? (2p)
A: példanyszintii B: blokkszintii

C: csomagszintli D: osztalyszintli

5. Jelolje meg az igaz allitasokat! (2p)

A: Egy osztalynak minden esetben van paraméter
nélkiili konstruktora

B: Van olyan metodus, melynek egyaltalan nincs
visszatéro értéke (void sem!)

C: Az implicit konstruktornak nincs bemend
paramétere, de torzsében lehetnek utasitasok

D: A konstruktor lehet private hozzaférési

public class Program {
public static void main(String[] args) {
Szamok s = new Szamok();
int x =3, y=5, z=20;

A: s.osszead(x, y);
B: z = osszead(x, y);
C: z = Szamok.osszead(x, y);
D: z = Program.osszead(x, y);
E: z = s.osszead(x, y);

}
}

6. Melyik kifejezés értéke lesz logikailag igaz?
(2p)

A: "csiga" = = "csiga"

B: "csiga".equals("csiga™)
C: "csiga".equals "csiga"
D: "csiga" = = = "csiga”

9. Mire van lehetdségilink az utdd osztalyban egy
osztaly orokitésekor? (2p)

A: Az 8s osztaly metodusait feliildefinialhatjuk
B: Az adatok lathatosagat sziikithetjiik

C: Az 6sosztaly adatait feliildefinialhatjuk

D: Uj metédusokat deklaralhatunk

10. Mely kulcsszok  szerepelhetnek  egy
osztalydefinicio fejrészében? (4x0.5p)

A: public B: private C: abstract
D: final E: static F: extends




11. Jel6lje meg az 6sszes hamis allitast! (2p)

A: Egy konstruktorbol meghivhato az osztaly egy
masik konstruktora.

B: Egy objektum létrehozasakor az 6roklési ag
minden osztalyanak lefut legalabb egy
konstruktora.

C: Ha a konstruktor elsd soraban nem szerepel
this() vagy super() hivas, akkor futasi hiba
keletkezhet

D: Az osztalyadatokat csak a konstruktorban Iehet
inicializalni.

E: A konstruktor a leszarmaztatott osztalyban
feliildefinialhat6

E: jp.getContentPane(Layout(null));

16. Igaz vagy hamis az allitas a swing csomaggal
kapcsolatban? (1, H)

A legelsé verziotol a Java része

A host oldali C kodot hivja meg a
kirajzolashoz

Lassu a garafika megjelenitése

Tamogatja az animdciot és a 3D grafikat

Egységes megjelenitési feliiletet biztosit

A Java SE 8-ban jelent meg

Az eseménykezelésben épit az el6zo
verziora

12. Az alabbiak koziil melyik valasz helytelen a
hashCode() metodussal kapcsolatban?

A: A String osztaly a hashCode() metddusat az
Object osztalytol orokolte

B: Két uj iires String objektum azonos hashCode
értékkel jon 1étre

C: A hashCode() metddus feliildefinialhato, de
arra ligyelni kell, hogy pozitiv egész értéket adjon
vissza eredményiil

D: A hashCode() metodus eredményét
felhasznaljak egyes gylijtemény osztalyokban, a
keresés megkonnyitésére

Minden objektumanak neve J betiivel
kezdddik

17. Melyik a Java alapvet6 I/0O csomagja?

A: java.input B: java.io
C: javax.nio D: java.inout
E: java.io.File F: java.system.io

18. Melyik metddus segitségével tudjuk
megallapitani, hogy egy file 1étezik-e?

A:isFile()  B:isDirectory() C: exists()
D: isExists() E: isCreated() D: created()

13. Melyik interfészt kell haszndlnunk, ha olyan
gyljteményt akarunk késziteni, amelyikben egy
kulcs azonosit egy értéket?

A: SortedSet
C: NavigableList

B: Map
D: NavigableSet

14. Melyik osztaly(oka)t kell importalni, hogy a
kod megfeleléen miikodjon! (2p)

public String DateToString(Date d) {
SimpleDateFormat sdf = new
SimpleDateFormat("yyyy.MM.dd HH:mm");
return sdf.format(d).toString();

}

A: java.util.Date

B: java.util.SimpleDateFormat
C: java.util.DateFormat

D: java.Date

E: java.text.Format

F: java.text.SimpleDateFormat

15. Melyik koddal lehet kikapcsolni egy JPanel
tartalom elrendezdjét?

A: jp.setLayout(null);

B: jp.getContentPane(null);

C: jp.setLayoutManager(false);
D: jp.setLayout(false);

19. Az abc.txt f4jlban csak egyetlen sz6 van, ezt
kell beolvasni. Keresse meg, és javitsa ki a
programban 1év0 4 darab hibat!

import java.nio.*;
public class ABC {
public static void main(String[] args) {
BufferedReader reader = new
Reader(new FileReader("abc.txt"));
reader.open();
System.out.println(reader.readlLine());
reader.close();

}




Minta ZH megoldas T-max: 30 perc

1. Milyen fejlesztd kornyezetek 1éteztek 2017-
ben?

A: Java SE JDK, Java SE JRE, Java EE SDK
B: Java SE JDK, Java SE JRE

C:Java SE JDK, Java ME SDK, Java EE SDK
D: Java JDK, Java JRE

E: Java JDK

Neptunkod:

Név:

0-20p-1, 33-37p-4 Pont Jegy
21-26p-2, 38-42p-5
27-32p-3,

2. Helyes vagy hibas az alabbi kod? (2p)

public class Teszt {
public static void main(String args[]){

int a = 2;
int b = c = 3;
System.out.print(""+a+b+c);
}
}

A: Ha hibas, javitsa a hibat!: int b=3, c=3;
B: Ha helyes, mitirkiakod: .....................

3. Melyik ciklus hajtodik végre legalabb egyszer a
kovetkez6 deklaracio mellett? (3p)

int a=10, b=12;
A: for (int i=5; i<@; i--){...}
B:while (a<@ || (a+b)%2 == 0)
C:while (a >=10 && b!=0) {...}
D: do{

} while (a==b || b<@);

7. Mit ir ki a kod? (2p)

public class Teszt {
public static void main(String args[]) {

int a=15, b=0;

do {
System.out.print("x");
a--;
b++;

} while (a>b || b<5);

XXXXXXXX

8. Melyik utasitas helyes az adott helyen? (3p)

public class Szamok {
public static int osszead(int a, int b){
return a+b;

}
}

4. Egy osztalynak milyen szintli adattagjai
lehetnek? (2p)

A: példanyszinti
C: csomagszinti

B: blokkszintli
D: osztalyszinti

5. Jelolje meg az igaz allitasokat! (2p)

A: Egy osztalynak minden esetben van paraméter
nélkiili konstruktora

B: Van olyan metodus, melynek egyaltalan nincs
visszatéro értéke (void sem!)

C: Az implicit konstruktornak nincs bemend
paramétere, de torzsében lehetnek utasitasok

D: A konstruktor lehet private hozzaférésti

public class Program {
public static void main(String[] args) {
Szamok s = new Szamok();
int x =3, y=5, z=0;

A: s.osszead(x, Y);
B: z = osszead(x, y);
C:. z = Szamok.osszead(x, y);
D: z = Program.osszead(x, y);
E: z = s.osszead(x, y);

}
}

6. Melyik kifejezés értéke lesz logikailag igaz?
(2p)

A: "csiga" = = "csiga"

B: "csiga”.equals(“csiga")
C: "csiga".equals "csiga"
D: "csiga” = = = "csiga"

9. Mire van lehetdségilink az utdd osztalyban egy
osztaly orokitésekor? (2p)

A: Az s osztaly metodusait feliildefinialhatjuk
B: Az adatok lathatosagat sziikithetjiik

C: Az Ososztaly adatait feliildefinialhatjuk

D: Uj metddusokat deklaralhatunk

10. Mely kulcsszok  szerepelhetnek  egy
osztalydefinicio fejrészében? (4x0.5p)

A: public B: private C: abstract
D: final E: static F: extends




11. Jel6lje meg az 6sszes hamis allitast! (2p)

A: Egy konstruktorbol meghivhato az osztaly egy
masik konstruktora.

B: Egy objektum létrehozasakor az 6roklési ag
minden osztalyanak lefut legalabb egy
konstruktora.

C: Ha a konstruktor elsd soraban nem szerepel
this() vagy super() hivas, akkor futasi hiba
keletkezhet

D: Az osztalyadatokat csak a konstruktorban lehet
inicializalni.

E: A konstruktor a leszarmaztatott osztalyban
feliildefinialhato

E: jp.getContentPane(Layout(null));

16. Igaz vagy hamis az allitas a swing csomaggal
kapcsolatban? (1, H)

H | A legels6 verziotol a Java része

A host oldali C kodot hivja meg a

a kirajzolashoz

| | Lasst a garafika megjelenitése

H | Tamogatja az animacidt és a 3D grafikat
| | Egységes megjelenitési feliiletet biztosit
H | A Java SE 8-ban jelent meg

Az eseménykezelésben épit az el6zo

| .,
verziora

12. Az alabbiak koziil melyik valasz helytelen a
hashCode() metodussal kapcsolatban?

A: A String osztaly a hashCode() metodusat az
Object osztalytol orokolte

B: Két uj tires String objektum azonos hashCode
értékkel jon 1étre

C: A hashCode() metddus feliildefinialhato, de
arra ligyelni kell, hogy pozitiv egész értéket adjon
vissza eredményiil

D: A hashCode() metodus eredményét
felhasznaljak egyes gylijtemény osztalyokban, a
keresés megkonnyitésére

Minden objektumanak neve J betiivel

: kezdddik

17. Melyik a Java alapvet6 I/0O csomagja?

A: java.input B: java.io
C: javax.nio D: java.inout
E: java.io.File F: java.system.io

18. Melyik metddus segitségével tudjuk
megallapitani, hogy egy file 1étezik-e?

A:isFile()  B:isDirectory() C: exists()
D: isExists() E: isCreated() D: created()

13. Melyik interfészt kell haszndlnunk, ha olyan
gyljteményt akarunk késziteni, amelyikben egy
kulcs azonosit egy értéket?

A: SortedSet
C: NavigableList

B: Map
D: NavigableSet

14. Melyik osztaly(oka)t kell importalni, hogy a
kod megfeleléen miikodjon! (2p)

public String DateToString(Date d) {
SimpleDateFormat sdf = new
SimpleDateFormat("yyyy.MM.dd HH:mm");
return sdf.format(d).toString();

}

A: java.util.Date

B: java.util.SimpleDateFormat
C: java.util.DateFormat

D: java.Date

E: java.text.Format

F: java.text.SimpleDateFormat

15. Melyik koddal lehet kikapcsolni egy JPanel
tartalom elrendezdjét?

A: jp.setLayout(null);

B: jp.getContentPane(null);

C: jp.setLayoutManager(false);
D: jp.setLayout(false);

19. Az abc.txt fajlban csak egyetlen sz6 van, ezt
kell beolvasni. Keresse meg, és javitsa ki a
programban 1év0 4 darab hibat!

import java.nio.*;
public class ABC {
public static void main(String[] args) {
BufferedReader reader = new
Reader(new FileReader("abc.txt"));
reader.open();
System.out.println(reader.readlLine());
reader.close();

}
}

import java.io.*;

main .... throws Exception {

BufferedReader reader = new BufferedReader(new...
/Ireader.open(); - ki kell tordlni!




Gyakorlati vizsga feladat Neptunkod: | | | [ | | |
Kidolgozasi id6 maximum 90 perc

Név:

Eredmény:

Készitsen egy programot az aldbbi dsszetartozo adatsorok tarolasara:
Kis Béla 1999.12.24 183
Pék Pal 1983.04.19 169
Kék Eva 1992.05.14 172
1. Az adatokat valamilyen adatszerkezetben (témb, rugalmas tomb, lista - nem 6nallé valtozdkban!) fixen
adja meg, nem kell azokat beolvasni. Az els6 két adat legyen szoveges, a harmadik numerikus tipusu. Az
1. panel kialakitasaval, és ezen funkcié megvaldsitdsaval elégségest kap. Ezen feladat megoldasa nélkiil a
tobbi feladat nem értékelhetd!
2. Irja ki az adatokat a panelen megadhatd nevdi fajlba. A kiiras tényét lizenetpanelen jelezze. Ha az 1.
feladatot megoldotta, ezen feladat megolddasara kézepest kap.
3. Olvassa vissza az adatokat a megadott nevli fajlbdl, és jelenitse meg azokat tablazatos formaban.
Ugyeljen arra, hogy a magassag jobbra igazitva, numerikus adatként jelenjen meg. Haaz 1. és a 2.
feladatot megoldotta, ezen feladat megoldasara jo vagy jeles osztdlyzatot kap.

Ertékelési szempontok:

1. Ha szoveges formatumu, pontosvesszével tagolt tipusu fajl hasznalataval oldja meg a feladatot, 4 (jo)
érdemjegyet szerezhet.

2. Ha bindris formatumu (.dat) fajl haszndlatdval oldja meg a feladatot, 5 (jeles) érdemjegyet szerezhet.

3. A megadott paneleket kell elkésziteni, az abrakon lathaté médon (az 1. panelen: felirat, szovegmezd,
nyomoégombok) (a 2. panelen: tablazat). Az Gzenetpanel feliratai is a megadottak legyenek!

4. Ha nem a megadott mddon, és a megadott formaban késziti el a programot, akkor az értékelhetetlen!

Fajl neve: " — Mév | Szilletdsiidd | Magassdg
rogramiizene Kis Béla .1999'12 24 | 183
Kiirs . - Pék Pl 1933.04.19 169
! 1 (@) Aiarss mgtorin Kék Eva [19920514 | 172
Baolvashs ’ ' ; 2

Csak a miikédoképes modulok (panelek, kiirds, beolvasas) értékelhetdk!



